

今天，我看到電視上播放着有關大澳的旅遊節目，令我回想起上次到大澳遊覽的情景。

一月二十四日，老師帶領我們來到大澳，放眼望去，一排排的棚屋建於水中，全都是密密麻麻的棚屋和縱橫交錯的水道，令人眼花繚亂。

我們首先走過大涌橋到達關帝古廟。從遠處望去，關帝古廟旁還有一座天后廟，我還沒有進去，已經被他的雄偉氣勢吸引着。我抬頭看到廟頂上的瓦片和雕刻都十分精緻。

走進去後，便可以看到一副鯨魚骨，這副鯨魚骨是由以前人們在捕魚時發現的鯨魚屍體而製成的，他們便把這副鯨魚骨獻給關帝。接着，我們再往前走，便看見一個很大的銅鐘。

參觀完關帝古廟後，我們經過大澳街市街來到東京士多，那是一間歷史悠久的士多。然後，我們再走過新基大橋，就到了棚屋區，那裏有很多密密麻麻的棚屋，導賞員帶着我們到棚屋參觀，搭建棚屋的木材是坤甸木，這種木材十分貴重，還有，現在懂得搭建棚屋的人少之又少，因此，現在很少人搭建新的棚屋了。我從圍欄往下看，可以看見那些垃圾及廢物使水質受到污染，影響生態環境。

參觀完棚屋後，我們便到大澳街市街購買小吃及手信呢！大澳街市街的兩旁不是海味店就是雜貨店，令整條街道瀰漫着一種海鮮的氣味。

這次參觀完大澳後，不但令我更深入地了解大澳的歷史和文化，我還品嚐了當地的地道小吃，大澳的風景十分古樸優美，難怪有「東方威尼斯」之稱呢！這是我第一次來到大澳參觀，如果再有機會，我還想和家人一起再到大澳遊玩呢！